



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/23-03/92  
URBROJ: 2170-1-02-00-23-2  
Rijeka, 15. lipnja 2023.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

**Predmet: ALEKSANDAR-SAŠA MILAKOVIĆ – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke**  
*- dostava odgovora*

Poštovana gospođo Trošelj,

član Gradskog vijeća **ALEKSANDAR-SAŠA MILAKOVIĆ** je, na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 25. svibnja 2023. godine, *iznio da nemali broj naših građana odlazi u lčiće na javnu plažu gdje se nalazi jedan dječji park kakav prema njemu, nedostaje na riječkim plažama. Budući je Grad Rijeka prijatelj djece, zanima ga namjerava li Grad Rijeka sagraditi park za djecu na jednoj od riječkih plaža, a sličan onome u lčićima da građani ne bi morali odlaziti sa djecom izvan grada? Također je predložio da to bude na plaži Kantrida, budući se kod Morskog prasca, odnosno kod odbojkaškog igrališta, nalazi dio zemljišta koji je u vlasništvu Grada Rijeke.*

S obzirom na specifičnu konfiguraciju obale našega grada, duž postojećeg plažnog pojasa organizirane su manje površine namijenjene za igru djece po uzrastima, kao i površine s opremom za vježbu i zabavu odraslih. Međutim, svjestan važnosti zaštite i unapređenja kvalitete života i zdravlja svojih građana, Grad Rijeka je značajnije površine navedenog sadržaja, predvidio već u projektnoj dokumentaciji za rekonstrukciju postojećeg Šetališta Milića Jardasa, zatim u projektnoj dokumentaciji za uređenje rekreacijskog područja Preluk, čija izrada je u tijeku te na Pećinama kod plaže Grčevo, na površini koja se aktualnim izmjenama prostorne dokumentacije predlaže prenamijeniti iz sportske luke, u površinu namijenjenu kupalištu.

Podsjećam kako se nedaleko plaža na zapadnom dijelu grada Rijeke, dječje igralište nalazi u blizini bazena Kantrida, opremljeno kombiniranom spravom i klupama. Također, na području Bivia, točnije na Šetalištu Milića Jardasa, nalaze se dva dječja igrališta koja su dodatno opremljena i fitness spravama te igralište sa stolovima za stolni tenis. Na plaži Igralište nalazi se igralište za odbojku na pijesku, uz koje su postavljene i fitness sprave. Na istočnom dijelu grada Rijeke, plaži Grčevo, nalazi se dječje igralište u blizini kojega je i plato s fitness spravama.

Također, činjenica jest da je, obzirom na konfiguraciju terena na riječkim plažama, uređenje dodatnih igrališta znatno ograničeno, no unatoč tome, Grad Rijeka, zaista podržava i planira takve zahvate, iz kojeg razloga sam i osobno sudjelovao na prvom kvartovskom Festivalu – Pozdrav s Kantride, u organizaciji građanske inicijative Kantrida, koje se održalo 20. svibnja, ove godine. Tada sam, zajedno sa mnogim našim sugrađanima, podržao peticiju oplemenjivanja prostora uz samo more, plaže pored nekadašnjeg kluba Lido Riviera, koja je dio šetnice Lungomare, a nalazi se u uvali koje je zaštićena od vjetrova. Samim time, uzimajući u obzir i činjenicu da se radi o lokaciji koju posjećuje velik broj roditelja i ljudi s djecom, ova je lokacija zaista idealna za prenamjenu i uređenje

plaže s dječjim igralištem. Stoga ću svakako, zajedno sa stručnim službama Grada, ovu inicijativu razmotriti i što prije sagledati sve potrebne uvjete i mogućnosti kako bi Rijeka dobila još jednu plažu sa sadržajima za djecu.

**S poštovanjem,**

**GRADONAČELNIK**

**Marko Filipović**

